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1. Диагонали трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 (𝐴𝐷 ‖ 𝐵𝐶) пересекаются в точке 𝑆. На лучах 𝑆𝐴, 𝑆𝐷 отметили
точки 𝐵′, 𝐶 ′ соответственно, так что 𝑆𝐵 = 𝑆𝐵′, а 𝑆𝐶 = 𝑆𝐶 ′. Докажите, что ∠𝐵𝐷𝐵′ = ∠𝐶𝐴𝐶 ′.

2. В четырёхугольнике 𝐴𝐵𝐶𝐷 диагонали пересекаются в точке 𝑆, 𝐴𝐶 ⊥ 𝐵𝐷. Докажите, что
проекции точки 𝑆 на стороны четырёхугольника лежат на одной окружности.

3. В пространстве дана замкнутая четырёхзвенная ломаная 𝐴𝐵𝐶𝐷. На отрезках 𝐴𝐵, 𝐵𝐶, 𝐶𝐷,
𝐷𝐴 отмечены точки 𝐾, 𝐿, 𝑀 , 𝑁 соответственно таким образом, что 𝐴𝐾

𝐾𝐵
· 𝐵𝐿
𝐿𝐶

· 𝐶𝑀
𝑀𝐷

· 𝐷𝑁
𝑁𝐴

= 1.
Докажите, что отрезки 𝐾𝑀 и 𝐿𝑁 пересекаются.

4. Вокруг правильного треугольника 𝐴𝑃𝑄 описан прямоугольник 𝐴𝐵𝐶𝐷, причём точки 𝑃 и 𝑄
расположены на отрезках 𝐵𝐶, 𝐶𝐷 соответственно. Пусть 𝑃 ′ и 𝑄′ — середины сторон 𝐴𝑄, 𝐴𝑃
соответственно. Докажите, что треугольники 𝐵𝐶𝑃 ′ и 𝐶𝐷𝑄′ — равносторонние.

5. Четырёхугольник 𝐴𝐵𝐶𝐷 таков, что 𝐴𝐵 = 𝐴𝐷, 𝐶𝐵 = 𝐶𝐷 и описанная окружность треуголь-
ника 𝐴𝐵𝐶 пересекает отрезки 𝐷𝐶, 𝐷𝐴 в точках 𝐸 и 𝐹 . Докажите, что ∠𝐷𝐵𝐸 = ∠𝐷𝐵𝐹 .

6. На сторонах 𝐵𝐶, 𝐶𝐴, 𝐴𝐵 треугольника 𝐴𝐵𝐶 площади 𝑆 отмечены точки 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 соответ-
ственно. Известно, что 𝐵𝐴1/𝐴1𝐶 = 𝐶𝐵1/𝐵1𝐴 = 𝐴𝐶1/𝐶1𝐵 = 2. Вычислите площадь треуголь-
ника, ограниченного прямыми 𝐴𝐴1, 𝐵𝐵1, 𝐶𝐶1.
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